

اللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلٰى اٰلِهِ وَصَحْبِهِ وَسَلَّمَ

جہڑیل تبر

ربوہ

روزنامہ

ایڈیٹر
روشن دین خیر

The Daily
ALFAZL

RABWAH

پہلے ۱۲

قیمت

جلد ۱۸ نمبر ۵۲
۱۲ شہادت ۱۳۳۵
۲۰ ذیقعدہ ۱۳۸۳
۱۲ اپریل ۱۹۶۲ء نمبر ۸۸

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

ربوہ ۱۳ اپریل بوقت ۸ بجے صبح

پرسوں دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی۔ کل عصر کے بعد حضور کو کچھ بے چینی کی تکلیف ہوئی۔ اس وقت طبیعت برفضہ تعالیٰ اچھی ہے۔ احباب جماعت خاص و عام اور التزام سے دعا کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

ام مسجد لندن مکرم چوہدری رحمت خان

آج شام ربوہ پہنچ رہے ہیں

ربوہ۔ امام مسجد لندن محرم چوہدری رحمت خان صاحب آج مورخہ ۱۳ اپریل ۱۹۶۲ء کو ساڑھے آٹھ بجے شب بذریعہ کار ٹائل پل سے ربوہ پہنچ رہے ہیں۔ احباب و قریب و اقرباء پر اس کے اذہ پشرفیت لاکر آپ کے استقبال میں شریک ہوں۔
(دکالت تبشیر ربوہ)

مکرم مرزا محمد ادریس صاحب

بمخبریت جنجوعہ پہنچ گئے

مکرم مولوی عبدالحکیم صاحب شہر انجمنہ یوگنڈا میں بذریعہ آمد اطلاع دیتے ہیں کہ محرم مرزا محمد ادریس صاحب خدا تعالیٰ کے فضل سے بمخبریت جنجوعہ پہنچ گئے ہیں۔ آپ اعلانے کلمہ اسلام کی خواہش سے پچھلے ماہ کی ۱۰ تاریخ کو یوگنڈا جانے کے لئے ربوہ سے روانہ ہوئے تھے۔ احباب جماعت دعا کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو اور آپ کو خدمت اسلام کی بیش از بیش توفیق عطا فرمائے۔ آمین
(دکالت تبشیر ربوہ)

تعلیم الاسلام کالج کا جلسہ تقسیم اسناد و انعامات

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کا جلسہ تقسیم اسناد و انعامات ۱۹ اپریل بروز اتوار شام ۵ بجے منعقد ہونا قرار پایا ہے۔ رپورٹل اسی روز صبح ۸ بجے ہوگی۔ ڈگری لینے والے حامل طلباء وقت سے قبل ربوہ پہنچ جائیں۔ گولن اور ہڈیو میٹھی ٹیلرز سے مل جائیں گے۔ جن کا نمائندہ یہاں موجود ہوگا۔ (پرنسپل)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اگر انسان تقویٰ کا طالب ہے تو ضروری ہے کہ تدبیر اور دعا دونوں سے مراد جو لوگ تدبیر اور دعا دونوں کا حق بحال کرتے ہیں خدا تعالیٰ ضرور ان پر رحم کرنا ہے

”جو شخص زری دعا ہی کرتا ہے اور تدبیر نہیں کرتا وہ شخص گناہ کرتا ہے اور خدا تعالیٰ کو آزما تا ہے۔ ایسا ہی جو زری تدبیر کرتا ہے اور دعا نہیں کرتا وہ بھی شوخی کرنا اور خدا تعالیٰ سے استغنا ظاہر کر کے اپنی تجویز اور تدبیر اور زور بانو سے یہی حاصل کرنا چاہتا ہے۔ لیکن مومن اور سچے مومن کا یہ شیوہ نہیں ہے۔ تدبیر اور دعا دونوں سے کام لیتا ہے۔ پوری تدبیر کرتا ہے اور پھر دعا کا حق بحال کرتا ہے۔ اور یہی تعلیم قرآن شریف کی پہلی ہی سورۃ میں دی گئی ہے۔ چنانچہ فرمایا ہے ایاک نعبد و ایاک نستعین۔ جو شخص اپنے توئے سے کام نہیں لیتا وہ نہ صرف اپنے توئے کو ضائع کرتا اور ان کی بے حرمتی کرتا ہے بلکہ وہ گناہ کرتا ہے۔“

اس میں شک نہیں ہے کہ انسان بعض اوقات تدبیر سے فائدہ اٹھاتا ہے لیکن تدبیر کو بھروسہ کرنا سخت نادانی اور جہالت ہے۔ جب تک تدبیر کے ساتھ دعا نہ ہو کچھ نہیں اور دعا کے ساتھ تدبیر نہ ہو تو کچھ فائدہ نہیں جس کھڑکی کا راہ سے حصیت آتی ہے۔ پہلے ضروری ہے کہ اس کھڑکی کو بند کیا جاوے۔ پھر نفس کی کشاکش کے لئے دعا کرنا رہے۔ اسی کے واسطے کہا ہے۔ والذین جاہدوا فیمنانہم لیتھم سبیلنا۔ اس میں کس قدر ہدایت تدبیر کو عمل میں لانے کے واسطے کی گئی ہے۔ تدبیر میں خدا کو نہ چھوڑے۔ دوسری طرف فرماتا ہے ادعونی استجب لکم۔ پس اگر انسان پورے

تقوئے کا طالب ہے تو تدبیر کرے اور دعا کرے دونوں کو جو بحال لانے کا حق ہے بحال لے تو ایسی حالت میں خدا اس پر رحم کرے گا۔ لیکن اگر ایک کر گیا اور دوسری کو چھوڑے گا تو محروم رہے گا۔“ (الحکم، اراچ ۱۹۶۱ء)

احباب کی آگاہی کیلئے ضروری اعلان

مگر ان بورڈ کے فیصلہ کے مطابق جنہ رشتہ و ناظر جس کے انچارج محرم مولوی ظہور حسین صاحب بخاری ہیں نظارت امور عامہ سے نظارت اصلاح و ارشاد میں منتقل ہو چکا ہے۔ احباب نوٹ فرمائیں۔ نیز اس سلسلہ میں ان کے ساتھ پورا پورا تعاون بھی فرمائیں جیسا کہ اللہ (ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

مولوی عزیز زبیدی کی مخالفت انگیزیاں

(مقطع تیسرا)

مولوی عزیز زبیدی صاحب فرماتے ہیں۔
"مگ میں مختلف مکاتب تکوین کے موجود ہیں
ان کا اور ان کے رہنماؤں کا اصولی التزام
ہم اپنا دین اور اخلاقی فریضہ تصور کرتے
ہیں اور اس کے ساتھ ہی ہمارا واقعہ
رہائے ہے کہ آئینی حدود کے اندر رہ کر
ایک دوسرے کا دین اور اخلاقی عائدہ لینا
مجھے جائز ہے اگر کوئی اس کے یہ معنی لینا
ہے کہ اب کہنا پاکستان کی "کجی" کو نقصان
پہنچانا ہے تو اسے ایسی دماغی کیفیت کا علاج
کرنا چاہیے"

(ایشیاء پورہ ۳۱ ص ۱۱۱)

جو اصول مولوی صاحب نے ان الفاظ
پر بیان فرمایا ہے ہم اس کے حرف حریف
کی تائید کرتے ہیں۔ اہل علم حضرات کا واقعہ
یہ کام جائز ہے کہ وہ ایک دوسرے فرقتے کے
عقائد کا ترمیم و ترمیم کی روشنی میں جائزہ
لیں۔ مگر یہ کام بنیاد دیندارانہ اور
رواداری کی سپرٹ چاہتا ہے۔ ہم نے پہلے
بھی اس کی کسی قدر وضاحت کی ہے اور اگرچہ
کے عقیدہ کی ترمیم کی مثال دے کر بتایا ہے کہ
ایک کلمہ کے لئے اہل علم حضرات کو چاہیے کہ
پہلے اس عقیدہ کے ماہرہ دماغی عیب کو
اچھی طرح دیکھ لیں اور جو عقیدہ صاف
عقیدہ اپنا بیان کریں اس کو کلمہ سمجھ کر ترمیم
کا علم رکھنا ہے۔ اہل علم حضرات سے دوسروں کے
ذریعہ سے کلمہ کو ترمیم کرنے سے بیحد جائز ہے۔
سختیہ لوگوں نے مختلف فرقوں اور
مکتبہ کے اختلافات کے لئے کلمہ کے لئے
اپنی اصولی پیش کی ہے۔

واقعہ یہ کہ عقیدہ کا وہی طلب لیا جائے
جو کوئی فرقہ اس کا کرتا ہے محض اپنی طرف سے
قیاس آرائی کے تنقید نہیں کرتی چاہیے۔
رد و دہا یہ کہ اختلافات کے لئے قوت
برداشت پیدا کی جائے یعنی اگر کوئی دیکھے
کہ وہ جسے فرقتے کا عقیدہ اس کے اپنے
عقیدہ سے مختلف ہے اور وہ دیندارانہ
سے سمجھا ہے کہ اس کا اپنا عقیدہ صحیح ہے
اور دوسرے کا عقیدہ غلط ہے تو اس اختلاف
کو برداشت کرنے کا حوصلہ پیدا کرے اور
سوچے کہ ضروری نہیں ہے کہ ہر کوئی اسکے
عقیدہ کو اختیار کرے۔

کے اصولوں پر دیندارانہ عمل کی بحث کی جائے
ذیل میں ہم شیوہی کے اخبار و ماکار سے
ایک ادارے کا کچھ نقل کرتے ہیں جس سے
معلوم ہو گا کہ اکثر ہمارے اہل علم حضرات کیا
غفلتیں کر رہے ہیں جن کی وجہ سے ملک کی
سالمیت کو نقصان پہنچ رہا ہے۔ فوجوہذا۔
اس حقیقت سے کوئی ذی شعور مجرب
وطن پاکستان کی انکار نہیں کر سکتا کہ پاکستان
تمام اسلامی فرقوں کی متحدہ جدوجہد سے
معروف وجود میں آیا ہے اور یہی اتحاد ہی
پاکستان کے استحکام اور ترقی کا ماحول بنو
سکتا ہے۔ پاکستان میں بسنے والے
ہر فرقہ کو اپنے اپنے عقائد کے
مطابق زندگی گزارنے کا آئینی حق حاصل
ہے۔ ہر فرقہ ترقی آزادی کے ساتھ
اپنے عقائد کی تبلیغ کر سکتا ہے اور اپنے
مذہبی مراسم ادا کر سکتا ہے۔ لیکن مذکورہ
فادی کو وہ سواد اعظم کو اقلیتی فرقوں کے
مخلاف یہ کہہ کر نظر کاٹا رہتا ہے کہ پاکستان
میں اکثریت ان کی ہے۔ حکومت ان کی ہے
لہذا اقلیتی فرقوں کو یہ حق نہیں پہنچتا کہ وہ
آزادانہ طور پر اپنے عقائد کی تبلیغ کریں۔
اور اپنے مذہبی مراسم ادا کریں۔"
(روزنامہ الفضل پورہ ۳۱ ص ۱۱۱)

یہ صورت حال بہت ہی قابل اعتراض ہے
ایسا کیوں ہوتا ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ کیا

کہ مذہب میں کمیٹی جاتا ہے اور اکثریت اور
اقلیت کا سوال پیدا کر کے اقلیتی فرقوں کو
ترنگ کی جاتا ہے۔ حالانکہ پاکستان میں ملکی
اسلامی ملک میں فرقوں کی اکثریت و اقلیت کا
سوال بنیاد نہیں ہے۔ ساری دنیا بھی
اگر ایک طرف ہو تو اس کا یہ حق نہیں کہ کسی
اکثریت کے بل پر ایک شخص کو اپنے دیندارانہ
عقیدہ سے ہٹا دے۔
ہم نے اس سطور بعض اس لئے لکھی ہیں کہ
دکھا جائے کہ جب تک مسلمان اہل علم حضرات
اندرونی اختلافات کو اہمیت دیتے رہیں گے
اور ایک دوسرے کو فتنہ فتنہ کہہ کر باہم جنگ
جہل میں مصروف رہیں گے وہ کوئی اچھا کام
انہیں کر سکیں گے۔
اس وقت دنیا کے حالات پر نظر ڈالنے
سے آپ کو معلوم ہو سکتا ہے کہ ساری دنیا
خواہ کہیں ہو مسلمانوں کی دشمن بنی ہوئی ہے۔
سائبرس، بھارت، یوگوسلاویا، چین،
کوبا، لیبیا، کیمبوڈیا، ہزاروں مسلمان
ناخن نسل کے جارہے ہیں۔ ان کو اپنے وطن
اور گھروں سے نکالا جا رہا ہے اس وقت
فروری سنہ ۱۹۶۲ء میں اہل علم حضرات کے سامنے آن
چاہیے وہ ہے کہ ہر مسلمانوں کے ساتھ
ایسا سلوک کیوں ہو رہا ہے۔ مسلمان اہل علم حضرات
سرجوڑ کر بیٹھیں اور اس سلسلہ کا حل تلاش
(باقی صفحہ پر)

ترے نام کے صدقے

ہے کتنا حسین نام ترے نام صدقے
میں بندہ بے ایم ترے نام کے صدقے
بکتے یہ ہے بے ایم ترے نام کے صدقے
شعلے ہی گورام ترے نام کے صدقے
مٹتے گئے اوہام ترے نام کے صدقے
ٹوٹے ہیں کئی دامت ترے نام کے صدقے
دیوانے ہر کام ترے نام کے صدقے
ہم ہو گئے گننام ترے نام کے صدقے
لیتے ہیں جو انعام ترے نام کے صدقے

مرے لئے صاحبِ الطاف و عنایات
کافی ہے تو نام ترے نام کے صدقے

سیدنا محمد

ہیں۔ آپسے سوزج اور ہوا کے تعامل کی حکایت
تو ضرور سننی ہوگی کہ وہ تو دلے اپنے اپنی
طاقت آزمانے کے لئے ایک سافر پر امتحان
کیا کہ کون اس کے کپڑے اتروا دیتا ہے جو
لے بڑا اور دکھا یا کہ زبردستی سافر کے کپڑے
اتروا دے مگر جو حوں وہ نیز ہوتی سافر
اور بھی کپڑوں کو جسم کے ساتھ لپیٹھا جاتا
اس لئے وہ ناکام ہوتی مگر سوزج نے بہت
آہستہ آہستہ اپنا تازہ سافر بڑا لی تو سافر نے
پہلے کوٹ اتارنا چاہا نہیں اور پھر بنیاد بھی
اتار کر سائے میں جا بیٹھا۔
اس کو س ہے کہ ہمارے اہل علم حضرات
دوسروں کے عقائد نہ لوٹنے کے لئے سرفہرست
کون سے گریز نہیں کرتے اور قانون کو اپنے
ہاتھ میں لینے کی کوشش کرتے ہیں یہی وجہ
ہے کہ بریلو پول اور دیوبندوں میں آئے دن
تنازعات تلخی کی حد تک پہنچ جاتے ہیں۔ اگر
اہل علم حضرات اتحاد کر کے کسی ایک فرقے
کے ساتھ بھی ایسا سلوک روا رکھیں گے تو جو
یہ اصول مصالحت کی بنیاد پر خلاف دوزی
ہے ان کو یقیناً اتحاد میں ناکام ہوگی اور
سوائے داخلی الارض کے وہ کس نتیجہ پر نہیں پہنچ
سکیں گے۔ پھر دوسرے فرقوں کو فتنہ فتنہ کرنے
سے بھی نقصان ہی ہو گا۔ اصل طریق یہ ہے کہ
بیز کسی قسم کے منافراز الفاظ استعمال نہ کروں

والد محترم حضرت مولانا محمد ابراہیم صاحب قاپوری کی پامیں

(انہما حضرت محمد اسمحیل صاحب بقا پوری عتیقہ - کراچی)

مولانا صاحب! میرے لئے دعا فرمائیں کہ
 کوئی صاحب جو حضرت والد صاحب رضی اللہ تعالیٰ
 عنہ کی زیارت کے لئے آئے۔ کہنے اور وہ محرم
 دعائیں کو خوراک کی کسی پھرتی کے ساتھ بیٹھ
 جاتے اور قاضی الحاجات کے ہاں شوق و
 شغور سے دعا فرماتے۔ یہ اللہ تعالیٰ کے پاس
 قدر و فضل و احسان تھا کہ حضرت میر محمد علی صاحب
 والسلام کے فیضِ برکت سے آپ صاحب
 روایا و کثوتوں و الہامات اور مستجاب الدعوات
 بزرگ بنے۔ روزانہ ڈاک میں بیسیوں خطوط
 احمد لیں اور غیر احمد لیں کی طرف سے دعا کیے
 آتے تھے۔ آپ ہر ایک کے لئے دعا فرماتے اور
 خطوط کے جوابات بھی فوراً تحریر کرانے کا انتظام
 فرماتے۔

آہ! وہ پاک وجود اب ہم مجھے نہیں
 کے لئے نہیں کیا جو ہم جی و تیسروں خدا تعالیٰ کی رضا
 پر راضی ہیں اور نہیں کہتے مگر وہی الفاظ جن کے
 اور کہنے کا ایسے مکتوبوں پر اس نے قرآن
 پاک میں حکم دیا ہے۔ یعنی **انالله وانا الیہ
 راجعون**۔ یقیناً ہم سب اس کی امت ہیں
 جو ایک نیک دن اس کو سپرد کی جائے والی
 ہیں سبحان اللہ! کتنے غلبہ انگیزان اس کی دینے والے
 الفاظ ہیں۔ بس شکر تدریجی طور پر ہمارے
 دل غلبہ میں ہیں کہ ہم ان فیوض و برکات
 سے محروم ہو گئے ہیں۔ خزانہ کی زندگی سے
 وابستہ تھے مگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کا نمودار اور اسوہ حسنہ ہمارے سامنے ہے
 آپ اپنے پیارے بیٹے ابراہیم کی وفات پر
 فرمایا **انا بقراک یا ابراہیم** لحدود جن
 ہم بھی سیرتِ احمدیت حضرت مولانا محمد ابراہیم
 صاحب بقا پوری کی فرقت پر ملنا بیضا **انک
 یا ابراہیم** لحدود جن کہہ کر فتنے کو تے
 ہیں وحسبنا اللہ۔ نعم المولیٰ و
 نعم النصیر۔

حضرت قمر الانبیا و ماجزادہ مرزا
 بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات
 کا ہر دم آپ کے لئے ناقابل برداشت تھا
 اس پر آپ کے رشتہ اور چھری دونوں حضرت
 مولانا مولوی غلام رسول صاحب راہی کی
 رحلت نے تو آپ کو بالکل نہ حال کر دیا بلکہ
 سالانہ مسرتوں سے آپ کو اپنی وفات
 کے متعلق مرتبہ اشکات ہوتے تھے۔ آپ نے
 ہمیں بھی مطلع فرمایا۔ اس کے علاوہ آپ کی
 کتاب "حیات بقا پوری" میں مندرجہ ذیل دو

خوابوں سے بھی صاف ظاہر ہوتا تھا کہ آپ کو
 ۱۲ مارچ ۱۹۴۳ء تک اللہ تعالیٰ کی طرف سے
 بلاوائے والا ہے۔
 (۱۲ مارچ ۱۹۴۳ء بوقت صبح)
 میں نے دیکھا کہ میں اپنی والدہ مرحومہ کے ہمراہ
 روٹی کھا رہا ہوں اور میری بیوی جیاتی بیگم بھی
 میرے پاس ہے جس سے مجھے یہی خیال آیا کہ
 شاید میری اجمل خرمی ہے اس سے کچھ کھجور
 سی ہوئی۔ بعد میں ذرا غصہ لگی ہوئی تو آواز
 آئی۔
 "ابھی عطر ڈیڑھ پاؤ رہتی ہے"
 پھر اچھی کھلی گئی تو قلب میں ایک قسم کی ہلکا
 محسوس کرنا تھا۔ بعد میں جس میں نے ڈیڑھ پاؤ
 کا سب کچھ چاچا تو میرا ذہن ۲۰x۴=۸۰
 کی طرف گیا اور دل نے کہا کہ اس میں سے
 یہ اس برس تو گزر گئے ہیں اور تیس اچھی باقی
 ہیں۔ (حیات بقا پوری حصہ سوم ص ۱۸)
 گویا اس وقت کے ذریعہ ۲۱ مارچ
 ۱۹۴۳ء تک عمر کی نثر دی گئی مگر وہ عمری
 روایا جو درج ذیل ہے کے ذریعہ میں سات
 سال کی زیادتی کی مزید نشاندہی دی گئی۔
دورہ - شش ماہہ میں جبکہ میں نے اپنے
 خوج پر دو ماہہ کے لئے چیک ۹۹۰ تھامی میں
 وہ کہ جماعت کی تعلیم و تربیت کا کام کیا تو وہ
 ۱۹۴۳ء کو مجھے الہام ہوا "تیری عمر سات سال
 زیادہ کی گئی" اس سے معلوم ہوتا ہے کہ میری عمر
 اسی سال سے زیادہ ہوگی۔
 (حیات بقا پوری حصہ اولی ص ۲۴)
 اللہ اللہ! کس قدر واقعہ دونوں حوالوں
 ہیں ہر خدائے علم و تیسری کہتی کا قدرہ ثبوت
 اس کے بعد ۱۲ مارچ ۱۹۴۳ء کی رات جبکہ
 میں حضرت والد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی
 خدمت میں ایم ایچ لاہور بیمار داری کے
 لئے حاضر تھا تو آپ نے دو شنبہ ۱۰ شنبہ
 فرمایا۔ اور ۲۱ مارچ ۱۹۴۳ء سے پہلے
 ۱۶ اور ۱۷ مارچ کو ہی دو شنبہ اور شنبہ
 پڑتے تھے جن کی درمیانی رات آپ اپنے
 مولیٰ کے حضور حاضر ہوئے۔ وصدق اللہ
 وصدق من اللہ تیسرا۔
 حضرت والد صاحب رحمہ رضوان شریفین
 کے صاحبزادے بشیر احمد صاحب کے عہد میں مستطاب
 ہوئے۔ ۹ مارچ ۱۹۴۳ء بروز جمعہ محترم ڈاکٹر
 مرزا منور احمد صاحب نے بذریعہ کچھ پتہ پتہ
 کا اخراج کیا اور کافی آرام محسوس ہوا۔ مگر

یہ غریب کی آمد کا خاص وقت ہے

جماعت کے خیر و برکت حصہ لیکر تو اب کتابیں

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ناظر خدمت دارویشا

اس وقت سکولوں کے نتائج منظر پر آ رہے ہیں اور غریب طلبہ کو نئی کتب کی خسریا اور
 اوپر کی جماعتوں میں داخلگی رقم وغیرہ کے لئے حقیقی ضرورت ہوتی ہے جس کے بہت
 نہ ہونے پر خطرہ ہوتا ہے کہ وہ تعلیم سے محروم ہو جائیں گے۔ سلسلہ عالیہ اجیر کی گزشتہ
 تاریخ بتاتی ہے کہ بعض غریب طلبہ ان خود کو تعلیمی اخراجات برداشت کرنے کی استطاعت نہ
 رکھتے تھے وہ سلسلہ کی بروقت امداد کے ذریعہ تعلیم پا کر جماعت کے نہایت مفید اور کارآمد
 وجود بن گئے۔ پس ان دنوں جماعت بندی کا وقت ہے۔ میں جماعت کے تعلق اور خیر و برکتوں
 کو مزید گہرا ہوں کہ وہ آگے بڑھے کہ اس نیک کام میں حصہ لیں اور جماعت کے غریب
 اور ہونہار بچوں کی تعلیمی ترقی میں ہاتھ بٹائیں۔ نظارت خدمت دارویشا کی کفایت
 سے ان طلبہ کی امداد کی جاتی ہے جو ہونہار ہوتے ہیں اور ان کے متعلق افسردہ سگاہ
 اور جماعت کے صدر کی رپورٹ بھی تسلی بخش ہوتی ہے۔ پس جماعت کے ذی ثروت دوست
 آگے آئیں اور اس کا خیر میں حصہ لے کر جماعت کے ہونہار بچوں کی خدمت کا ثواب
 کمائیں۔ بجز اہم اللہ احسن الجزاء۔

حافظ کلاس کا اجراء

جماعت احمدیہ چک ۱۹۱۱ امراد تحصیل چشتیاں میں مجلس مشاورت ۱۹۶۳ء کے فیصلہ کے مطابق حافظ کلاس کا اجراء کیا گیا ہے۔ اس کلاس میں فی الحال پانچ بچے شامل ہوئے ہیں اسباب دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان بچوں کو قرآن مجید حفظ کرنے کی توفیق بخشے اور ان کے اس ارادے میں برکت ڈالے آمین (ضاکر غلام محرق معلم وقف جدید) ان بچوں کی طرف سے ایک سال کے لئے الفضل کا خطبہ نمبر کسی مستحق کے نام جاری کر دیا گیا ہے۔ حسد احمد اشرف حسن (محرر) (دبئی)

تقریب تدبیر

عزیز احمد اشرف صاحب تدبیر جو بدی محمد سلطان خان صاحب کی تقریب و فقہانہ مورخہ ۲۷ اپریل ۱۹۶۲ء کو چک ۱۹۱۱ میں عمل میں آئی۔ ان کا نکاح عبد اللہ ۱۹۶۳ء کے موقع پر محمد امین صاحب دکن جو بدی محمد شفیق صاحب کے بیٹے کے ہوا تھا۔ اسباب کرام تعین کے لئے رشتہ پارکت ہونے کی دعا فرمائیں۔ (ضاکر غلام محرق معلم وقف جدید) اس شادی کی خوشی میں جو بدی محمد سلطان صاحب نے ایک مستحق کے نام ایک سال کے لئے خطبہ نمبر جاری کر دیا ہے۔ خزاہم اللہ احسن الجزاء۔

تامہ کی تبدیلی

ہم نے اپنی بیچی دینہ انیس امر نورندہ امر سوڈن فٹ جامعہ نصرت درہ کا نام تبدیل کر کے سمرت نسیم رکھ دیا ہے۔ براہ کرم آئندہ اسے نئے نام سے موسوم کیا جائے۔

شاگرد: شریف احمد (انگلش سائیکل سٹور کچہری بازار خانہ وال)

تلاش

ملک منظور صاحب جو ایمپلائمنٹ ایکسچینج منگلہ میں منبجہ ہوئے تھے۔ اگر کہیں ہوں تو مندرجہ ذیل پتہ پر اطلاع دیں۔ عزیز احمد خاں نائب تحصیلدار مکان نمبر ۲۵/۲ چشتیاں ہشتیاں راہ پسنڈی شہر

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ ہمارے ایک خلعن دوست مکرم لدے احسان اللہ خان صاحب سکے منگو وال فیصلہ مرگوا ایک مقدمہ میں ماخوذ ہیں۔ قارئین روم دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل و کرم سے باعزت برک فرمائے۔ آمین۔ (وکیل امال اقل تحریک جدید)
- ۲۔ براہم مکرم مریہ عبدالصمد صاحب عمر چھ سال سے بیمار پئے آ رہے ہیں۔ پچھلے تین ماہ سے مزید پریشانیوں کے باعث صحت بہت کمزور ہو گئی ہے۔ بزرگان سلسلہ درویش قادیان کی خدمت میں ان کی صحت کا لامل اور پریشانیوں کے دور ہونے کے لئے دعا کا دو مرتبہ درخواست ہے۔ (تحفہ عبدالشکور مستقیم ایم ایس سی۔ لاہور)
- ۳۔ شاگرد کا ۳۳ کو ٹری اسپتال میں اینڈوسکوپس کا آپریشن ہوا ہے۔ مذاقائے کے قبضہ دگر سے کامیاب رہا ہے۔ خاندان مسیح موعود علیہ السلام صحت پر کرام درویش قادیان دعا احباب جماعت سے صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (ریاضہ کتبہ احمدیہ پشاور)
- ۴۔ میری اہلیہ صاحبہ ان ذوق سخت بیمار ہیں۔ تمام احباب جماعت اور درویش قادیان کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہر قبضہ کو شفا عطا فرمائے۔ (عبدالنجیم خان اسپیکر وقف جدید۔ ضلع گجرات)
- ۵۔ مری عجداد بدر عالم صاحبی ملازم اہلیت کا باہکی دائرہ صاحبہ لہنت بیمار ہیں۔ بزرگان سلسلہ عالیہ احمدیہ درویش قادیان سے درخواست ہے کہ ان کی والدہ صاحبہ کی شفا یابی کے ساتھ دعا فرمائیں۔ (قصر علوی سائیکل سواریاں زون اہلیت آباد)
- ۶۔ جماعت احمدیہ سکے ڈریسنگ ایجنٹ جنس صحتی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا پوتا عزیز احمد سلسلہ اہلیہ دیکھتے ہوئے کے آخری لاشخان میں شریک ہوا ہے۔ درویش قادیان سے درخواست ہے کہ عزیز کی نایا کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (سید مصباح امین احمد علی) سونگھوہ کنگ آڈر

نام دیو جی کے مندر لکھا ہے سے متعلق گورو درم واس جی کا مندرجہ بالا قول اور شہادت گورو گورو نرنکھ نے کی مذکورہ نشریہ پیش کرنے کے بعد ہم پھر اپنے اگلی سوال کو دہراتے ہیں اور اپنے قابل دست و نونگ جی سے دریافت کرنے ہیں ڈاکٹر فی الحقیقت گورو نانک جی نے مکر مغل کی طرف پاؤں تھے اور اپنے پاؤں کے ساتھ مکر مغل یا کعبہ نشریہ لکھا تھا۔ تو کیا وجہ ہے کہ گورو نانک جی نے ایک بت پرست اور کزن جگت مندو نام جی کا مندر لکھا ہے تو اپنے شہد میں بیان کر دیا۔ مگر کعبہ عقیدہ کی رو سے جس مقدس بزرگ کے درمیان تھے اس کے پاؤں کے ساتھ کعبہ یا مکہ کے گھونٹے کا کوئی تذکرہ نہ کیا۔ ہمارے نزدیک تو اس کی اصل وجہ یہی ہے کہ اس وقت تک وہ بھی بر لدا بیت وجود میں نہیں آئی تھی کہ گورو نانک جی مکر مغل جہاں کعبہ کی طرف پاؤں پھیلا کر سوتے تھے اور پھر انہیں اپنے پاؤں کے ساتھ مکر مغل یا کعبہ شریف کو لکھا دیا تھا۔ وہی وہی الازم گورو درم واس جی پر بھی عائد ہو گا۔ جو پروفیسر کے پاؤں لکھے جی سے اس سلسلہ میں گورو درم واس جی کے فرزند کب پر تھی جت کے بیٹے سوڈھی مہر بان جی پر عائد کیا ہے کہ اس نے نماز کے خوش کرنے کے لئے اس روایت کو اپنی جگہ رکھی میں جگہ نہ دی۔

پس حقیقت یہی ہے کہ جب ار جی نے گورو کر مکر مغل صاحب میں نام دیو جی کا مندر لکھا تھا درج کر دیا۔ اس وقت تک مکر مغل نے والی روایت وجود میں نہیں آئی تھی۔ اس کے بعد گورو کو خیال پیدا ہوا کہ گورو نانک جی کی طرف بھی اس قسم کی کوئی روایت منسوب کر دی جائے چنانچہ انہوں نے نام دیو جی کے مندر لکھا کے روایت کی نقل میں بر و روایت وضع کی کہ گورو نانک جی صاحب مکر مغل تھے تھے تو انہوں نے اپنی کرامت سے مکر مغل یا کعبہ نشریہ لکھا دیا تھا۔ چنانچہ اس بار میں مشہور مکر مغل محقق سردار جی جی لکھے جی ریٹائرڈ پوسٹ ماسٹر بھول نے یہ بیان کیا ہے کہ:-

اب غور کرو کہ مکر مغل نے اپنی کعبہ گھونٹے کا خیال کہاں سے پیدا ہوا..... خود گورو کر مکر مغل صاحب یہی درج شدہ بات میں نام دیو کے لئے مندر گھونٹا مرقوم ہے..... مکر مغل نے والی کہا فی شروع سے آسٹریک کبھی ہوا اور جھولی نظر آتی ہے۔ نقل بھی کی ہے تو ایسی کر پڑھ کر نقل کرنے والوں کی عقل پر ہونا آتا ہے۔ راوہ سے درست تسلیم کرنے والوں کی عقل پر ہنسی!" (ترجمہ پنجابی سہیت اپریل ۱۹۶۲ء)

بے بی ٹانک - BABY TONIC

بچوں کی دلی موتی نشہ نادر ہر قسم کی لڑائی کا علاج بچوں کے دستوں نے بدھنسی اور اس کو بچے بن گئے اس کیبیر۔ دانت نکلنے کے زمانہ میں بچوں کو صحت مند اور مضبوط بنانے والی ہے

بے بی ٹانک - ایک ماہ کو اس سرور سے علاوہ خراج ڈاکہ بے نقیبت

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کیمپنی لہور

۷۔ عزیزم رزا احمد قابل نظر معلم درجہ ثالثہ جامعہ احمدیہ درہ ایک عرصہ سے صحت بیمار ہے بعض اوقات بیماری شدت اختیار کر جاتی ہے۔ جس کے باعث دانت کو بند بھی نہیں آتی جو احباب سے قابل شفا یابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ (مرزا عبدالسزیز قسج پور۔ ضلع گجرات)

۸۔ عاجز کا چھٹا بچہ عزیزم عبدالودت زلدہ ماہ سے بیمار ہے۔ اب اس کی صحت بہت ہی کمزور اور قابل نشوونما ہو گئی ہے۔ اسباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے عزیزم کو صحت عطا فرمادے۔ اور خادم دین بنائے۔ (عبداللطیف راجپوت مراد شاہ کوٹا۔ ضلع شیخوپورہ)

امریکہ کے کالے مسلمان

از عبد الماجد

امریکہ کے (Black Muslims) کے مسئلے مسلمانوں کے لئے سوالات اٹھاتے رہتے ہیں اور ان سے متعلق مضمون اور مقالے انگریزی میں کثرت سے نکل چکے ہیں۔ مگر اس کے ساتھ ہی یہ بھی محسوس کیے جاتے ہیں۔ چنانچہ مذہبی باتیں۔ کسی نے انتہائی حد تک زنی سے کام کیا۔ کسی نے بدگمانی کی۔ اصل منفیت اس بات پر مشتمل ہے کہ اب خدا صلا کے حیرت آ باد کن کے ایک صدق نواز کو جو کچھ دین سے امریکہ (OHIO) میں مقیم ہیں انہوں نے مجھے ایسی رشتہ زنی کے ایسے محمدیہ نام سے اس فریڈ یا مذہب کے موجودہ لیڈر کا نام انگریزی کے دو پرے پر بھیج دیا ہے اور ان سے اس جامعیت کے حقیقہ ہائے باہر راست معلوم ہو گئے ہیں۔

پروفیسر کا نام Mohammad Speaks ہے۔ اسے اردو میں یوں ادا کیا جا سکتا ہے "زبان محمدیہ" اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نہیں بلکہ وہی بانی تحریک مزدہبی۔ مسروق پر دہائی طرف ادیب کے حصہ میں ایک مستطیل حجت کے نامی تصویر ہے جس پر بال ادرا کے ایک تصویر ہے اور اس کے اوپر کے دونوں گوشوں پر آدھی ڈال اور نیچے کے دونوں گوشوں پر ایک طرف اسلام اور دوسری طرف مسادات "اس جو کچھ کے مطابق ہمیں طرف دوسرا چکھتا ہے اس کی چار سطروں میں یہ عبارت درج ہے۔

"تمام نبیوں کے حق میں آزادی عدل، مساوات کے لئے وقف زمین اللہ ملک ہے"

کوئی ایسی علامت بسم اللہ وغیرہ نہیں درج نہیں۔ پرچم بکثرت جاری اشتہاروں اور تقریروں سے پتہ چلتا ہے مضمون زیادہ تو "مردوں کو ان کے جنگ حقوق سے متعلق ہیں۔ مذہبی مضمونوں کا کھربہ بہت توڑتا ہے اور ان میں بھی اسی جنگ آزادی اور جنگ حقوق کا عنصر شریک ہو گیا ہے۔ غالباً تا کہ تحریک کا پورا نام ایسا ہے کہ ان کا نام اردو زبان میں جہاں آیا ہے اکثر messenger of God کے لئے ہے جس کا اردو ترجمہ "رسول خدا" ہی ہو سکتا ہے ان کی تصویر میں جہاں بے تدریج امریکی لباس پوشا ہوتے ہیں۔ قرآن مجید کے کمال جہاں ہی بیشتر وہاں تفسیر راہی آئی جاہلیں ہے کہ اس ڈانڈے کا تحریف سے مل گئے ہیں۔ چنانچہ جہاں سورۃ الحجہ آپ کی آیت مبارکہ کا حوالہ دیا ہے وہاں تو مجھ سے یہ کیا ہے۔

"اللہ کی طرف سے تیری نام نسا د کالوں کے پاس آیا۔ انہیں میں سے ایک نذیک کے ذریعہ ہے۔"

امانت تحریک جدید کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ نے امانت تحریک جدید کے متعلق فرمایا: "اجابہ اور اپنے خدا کے مدعا پر امانت تحریک جدید کے نذیر میں رکھو انہیں اس طرح تحریک جدید کے مطالبات پر غور کرو انہوں کو ان میں سے امانت تحریک جدید کی تحریک پر خود حیرت سے ہوا کرتا ہے اور سمجھتا ہوں کہ امانت تحریک جدید کی تحریک کے لئے جو کچھ اور غیر معمولی چیز کے اس نذیر کے لئے کام ہوتے ہیں ان کو جاننے والے جاننے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالتے ہیں۔" اجابہ امانت حضور کے اس ارشاد کے مطابق امانت تحریک جدید میں تم مجھ کو ان نذیر میں حاصل کریں۔

(انٹرنیٹ اسٹوریٹس جدید)

دوسری دفعہ یہ ہے کہ ہم بحیثیت عالم مسلمان امریکہ کے ان محاورات میں کوئی کوئی حصہ نہیں پا سکتے جن میں لوگوں کی جانیں بچانی ہیں۔

تیسری دفعہ یہ ہے کہ ہماری عزتیں بھی اسی عزت و احترام کی مستحق ہیں جس کی کہ دوسری قوموں کی عزتیں ہیں۔

چوتھی دفعہ یہ ہے کہ اللہ نے حضرت محمد فرزند کے نائب میں ظہور کیا تھا جلائی مسلمانوں میں جو مسیحوں کے سب سے موعود اور مسلمانوں کے مدعی موعود ہیں ہمارا ایمان ہے کہ اللہ ہی خدا ہے اور اس کے سوا کوئی اور خدا نہیں ہے۔۔۔

ان تصریحات سے ظاہر ہو گیا ہے کہ یہ گمراہ مسلمانوں کی شہادت کے صرف جواز لا الہ الا اللہ کے قائل ہیں جنہاں محمد رسول اللہ یا اس کا کوئی مترادف وجود نہیں ایمانی یا ان کا انبیاء اور ان کے کتب آسمانی پر ضرور تباہ کیا گیا ہے لیکن اتنے ایمانی انسان کو اللہ ان محمد رسول اللہ کی واضح صراحت کے بغیر کافر سمجھا جائے۔

پھر عقیدہ شہد دوم الامرہ کا جو بشر اس عقائد نامہ میں ہے وہ بھی آپ کی آنکھوں کے سامنے ہے۔

سب سے بڑھ کر کسی صاحب فرزند محمد کے نائب میں حق مذاقے کا نظیر ALHAI APPEARED IN THE PERSON OF MASTER FARD MUNDANAD کو گئے عقیدہ اسلامی سے مطابقت دے لی جائے۔

یہ جیسے ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا وہاں آپ کا نام پوری تعظیم سے پائے لیکن دوسری طرف یہ بھی ہے کہ قرآن مجید کی جو نبییت آپ سے متعلق ہے وہاں آپ ہیں جس واقعہ میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم آج یا شاہ لیسندہ فرمانا اندر آیا۔ ہمیں وہاں سرگرمی مراد بانی تحریک تسلیم

ہی سے لی ہے! جو شخص بھی دعویٰ اسلام کا کرتا ہے اسے غیر مسلم قرار دینے سے پہلے اس کو اس نذیر تکلیف پہنچانے سے اس کا اللہ ہی گواہ ہے لیکن جب بعد ازاں یہ ہو تو کوئی جہاں کہ ہم مسلمان ہیں میں یہ نہیں کہتا کہ ان لوگوں کو کافر ہی کہا جائے بلکہ اپنی ناکافی اور ناقص شہادت پر انہیں مسلم بھی کیے تسلیم کیا جائے۔ بلکہ یہ لوگ اس وقت سے قریب آجائے اور اسلام میں داخل ہو جائے میں بھی تو فرق ہے انہیں دیکھنا، ماننے سے بٹانا اور ان سے خشونت کا برتاؤ نہ کرنا درست نہ ہوگا۔

مہزوت حکمت و شفقت کے ساتھ انہیں اتارنے اور اپنے سے قریب تر لانے کے لئے اللہ وہ دن قریب لائے جب یہ لاکھوں ملک کو روڈوں کی تعداد میں اللہ کی مخلوق اور جہاں اور ۱۹۶۲ء میں نہیں بلکہ پورے اور وسیع مسلمان بن جائیں۔

نیک تقریریں

کریں۔ وہ دجومات دریافت کریں جس کی وجہ سے تمام دنیا مسلمانوں اور اسلام کی دشمنی ہوئی ہے یہ ٹھیک ہے کہ مسلمانان نیکی کا دشمن ہو تا ہے اور ہم کہہ سکتے ہیں کہ غیر اقوام مسلمانوں کی دشمنی محض اس وجہ سے ہے کہ وہ اسلام کو اپنی عبادتوں میں شامل سمجھتے ہیں۔ بے شک یہ ایک ڈرامہ ہے تاہم یہ دہرہ کافی نہیں ہے آج دنیا بیلے کی نسبت مذہب کے بارے میں بہت گت دہرہ دل پر چلی ہے۔ مذہب نصیبی الی الوافد بیلے کی نسبت بہت کم ہو گیا جو اسے کم آئندہ اس کے متعلق رجحان کریں گے۔

مشرقی پاکستان کے ضلع جلسوں میں خوفناک طوفان

۵۷ افراد ہلاک اور ۵۰۰ زخمی بے شمار مکانات منہدم

حاکمہ ۱۳ اپریل - جنحہ جہد کے نامی سب ڈویژن میں خوفناک طوفان آئے ۵۷ افراد ہلاک اور ۵۰۰ زخمی ہوئے ہیں۔ ڈویژن کے بیشتر نئے کل اجاری ٹائمروں کو تباہ کیا گیا۔ شاید ہلاک ہونے والوں کی تعداد اس سے بھی زیادہ ہوگی۔

کیونکہ اس امر کا امکان ہے کہ منہدم ہونے والے علاقوں کے رہائشیوں سے مزید لاشیں برآمد ہوں۔ علاوہ انہیں بہت سے لوگوں کے سرین پتھروں میں آئی ہیں۔ انھیں سرسنگھی آبادی میں پھینک دی جارہی ہے تاہم خطے کے کچھ جاہل لوگوں نے اس علاقہ میں گزشتہ ۹ دنوں کے اندر دروسرا لٹوانے سے اس سے باہر پو پھینک دیں۔ شدید تباہی پھیلنے سے بہت سے مکانات منہدم ہونے کے علاوہ بے شمار مویشی بھی ہلاک ہوئے ہیں۔ ہوا کا زور اس قدر سخت تھا کہ بیٹے بیٹے درخت ٹوٹنے سے لگے لگے جیسو کے سول سروسز نے تباہی زدہ زمینوں کو موٹر لائٹوں اور سبل وغیرہ کے ذریعے سپلائی میں پہنچایا جا رہا ہے۔ ان کے کمرے میں کھاری ہے۔ گورنمنٹ نے پاکستان سبائب عبدالغفار خان طوفان زدہ علاقہ کا دورہ کرنے کی عرض کی۔ آج ڈاکر سے روانہ ہو رہے ہیں۔

بھارتی وزیر تعلیم نے کہا کہ لائبریریوں میں علم کا خزانہ ہوتا ہے اور قوم کی تعمیر و ترقی میں نسبتاً اہم کردار ادا کرتی ہیں۔ ہر ایک ذریعہ میں جن سے لوگ علم کی دنیا میں انسان کے سفر کے ضمنی اہم معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ مرصہ مصطفیٰ نے یہ بات تلی ترقی میں لائبریری کے کردار کے سیر کے صوفیہ رنگ میں بیان کیا ہے۔ سینئر اہل اختلاف لائبریریوں کی ترقی کی سوسائٹی نے کیا ہے یہ ایک حقہ جاری رہے گا۔

وزیر داخلہ آج پٹی پٹی پٹی پٹی

گواہی ۱۲ اپریل - مرکزی وزیر داخلہ خان حبیب اللہ خان آج بندوبست طیارہ راولپنڈی روانہ ہو رہے ہیں۔ آپ پاکستان اور بھارت کے درمیان ذرے کے داخلہ کی کالفرنس میں شرکت کے بعد کراچی نئی دہلی سے کراچی پہنچے تھے۔ کئی صبح انھوں نے یہاں دفتر حاضر ہوئے۔ اعلیٰ افسروں سے بات چیت کی۔

لیبر پارٹی کی کامیابی اچھی ہے

لندن ۱۳ اپریل - برطانوی لیبر پارٹی کے ڈپٹی لیڈر مسٹر جارج وینڈل کے کہا ہے کہ آئندہ انتخابات میں لیبر پارٹی کی کامیابی اچھی ہے اور اسے ایران میں کم از کم تیسہ ارکان کی اکثریت حاصل ہو جائے گی۔ انھوں نے کہا کہ لیبر پارٹی نے برطانیہ انتخاب میں تقریباً تمام اہم مقامات پر گزرتے ہوئے پارٹی کو زبردست شکست دے دی ہے۔ جس سے عوام کے رجحان کا بخوبی اندازہ ہو سکتا ہے۔

ترکوں اور لیونیوں میں لڑائی

جنس کے ترک لبرائی انڈسٹری میں کیرینی کے مقام پر گزشتہ دو روز سے گھبراہٹ اور جنگ جاری ہے۔

فسادات سازش کا نتیجہ ہیں

نئی دہلی ۱۳ اپریل - بھارت کے مشہور ہفت روزہ آرڈی ٹائمز نے خیال ظاہر کیا ہے کہ بھارت کے طول عرض میں حالیہ فسادات وراثت وراثت ایک منظم سازش کا نتیجہ تھے۔

انہوں نے گزشتہ دو روز جمہوریہ میں شہریوں کے ایک اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے حکومت سے مطالبہ کیا ہے کہ فسادات کی باقاعدہ تحقیقات کرائی جائے۔

ملک بھر میں لائبریریوں کا جال بچھا دیا جائے

کوئٹہ ۱۳ اپریل - مرکزی وزیر اطلاعات مسٹر ایس ٹی ایم مصطفیٰ نے کہا ہے کہ ملک سے اخبارات دور کرنے اور لوگوں میں علم حاصل کرنے کا جذبہ پیدا کرنے کے لئے ملک بھر میں لائبریریوں کا جال بچھا دینا چاہئے۔

شیخ عبدالرشید کو پھر گرفتار کر لیا جائے گا

کشمیری لیڈر کو ملک اور آئین کا وفادار رہنا پڑے گا

پٹنہ (بھارت) ۱۳ اپریل - بھارتی وزیر تعلیم مسٹر محمد علی کیر چھانگال نے شیخ عبدالرشید کو متنبہ کیا ہے کہ اگر انہوں نے کشمیر کی حیثیت کے بارے میں اپنے نظریات تبدیل نہ کئے اور ریاست کو بھارت کا جزو لاینفک تسلیم نہ کیا تو قانون حرکت میں آجائے گا۔ قانون کو حرکت میں لانے سے مسٹر چھانگال کا مطلب یہ ہے کہ کشمیر کو بھارت کے جیل میں ڈال دینے سے تھا۔

تھا تا اخبار "الہام" کی اطلاع کے مطابق امریکہ کے صدر جانسن نے ام بین الاقوامی کانفرنس کے بارے میں صدرنا سرکار ایک پیغام بھیجا ہے۔ صدر جانسن نے اس پیغام میں سابق صدر کینیڈی اور صدر ناصر کے باہمی تعلقات پر روشنی ڈالی ہے۔ ان تعلقات کو برقرار رکھنے کی خواہش ظاہر کی ہے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ صدرنا سرکار جو اب کل واشنگٹن پہنچ رہا ہے وہاں اس کا مقصد امریکہ کے صدر نیکسون اور ان کے درمیان براہ راست تعلقات کا حافی ہے۔ کیونکہ اس طرح پرامن نفاذ پیدا ہوگی۔

بھارتی وزیر تعلیم نے ایک رسٹن کانفرنس کے دوران اخباری کانفرنس کے دوران کہا کہ جو اب دس برس سے مسٹر چھانگال کا کشمیر قومی اتحاد کی علامت ہے اور شیخ عبدالرشید کو رہا کرنے کا جو فیصلہ کیا گیا تھا وہ اس امر کا ثبوت ہے کہ کشمیر میں حالات پرامن ہیں۔ مسٹر چھانگال نے کہا کہ بھارت اپنے اس موقف پر مضبوطی سے قائم ہے کہ کشمیر بھارت کا جزو لاینفک ہے۔ مسٹر چھانگال نے صحافتی کانفرنس کے حوالہ سے کہا کہ اس میں مسٹر کینیڈا نے بھارتی وفد کی قیادت کی تھی۔ آپ نے کہا کہ اگر شیخ عبدالرشید کے خلاف مقدمہ سائمنڈن واپس لے لیا گیا ہے تو اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ انہیں ہر بات کہنے کی کھلی جھیل مل گئی ہے۔ انہیں ملک اور آئین کا بھر پور وفادار رہنا پڑے گا۔

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ متوجہ ہو

خدا م الام احمدیہ کے دوران سال کی پہلی نشست ۱۳ اپریل ۱۹۶۲ء کو منظم ہو رہی ہے تمام قائدین کو شرکت فرمائیں کہ اس تاریخ سے پہلے پہلے ان کی طرف سے کم از کم نصف دست کے برابر ممبروں میں اضافہ ہو جائے۔ نیز جن مجالس کے پاس چندہ جات کی رقم اکٹھی پڑی ہے وہ فوراً مرکز کو بھیج کر منظم فرمائیں۔ جہنم ہال خدا اور الاحمدیہ مرکز ہے۔

ایک اور بھارتی وزیر تیسہ نارائن سنگھ نے کل ہندو اور نیشنل ڈیفنس کانگریس کے تنظیم انعامات میں تقریر کو مستہ ہونے کہا کہ شیخ عبدالرشید نے اپنی رہائی کے بعد جو ترقی پزیر کی ہیں ان سے ایسے حالات پیدا ہو گئے ہیں جو بھارت کے لئے تشویش کا باعث ہیں۔ آپ نے کہا کہ شیخ عبدالرشید خوار کھجور کھانے میں تہمتیں بھارت سے ادا کرتے ہیں اور آخری ہے۔

یاد رہے کہ شیخ عبدالرشید نے رہائی کے بعد اپنے بیانات اور تقریروں میں کشمیریوں کے لئے حق خود ارادیت کا مطالبہ کرتے ہوئے بھارت سے کشمیر کے نام نہاد اتحاد کو تسلیم کرنے سے انکار کیا ہے۔ ان کی اس حق گوئی پر بھارت کے سپاہی اور صحافتی حلقے سخت بوکھلا گئے ہیں۔ چنانچہ یہ سفارتوں کی جانب سے کشمیر کے خدائے شہ کو فوراً گرفتار کر لیا جائے تاکہ ریاست میں بھارت کے خلاف بناؤات کے نشیہ نہیں پھیلے۔ اس مطالبہ کے سلسلے میں سرکاری حلقوں نے اچھی دیکھنا شروع کیا۔ انہیں کیا انہیں شیخ عبدالرشید کی حق گوئی پر یہ حلقے بھی سخت پریشان نظر آتے ہیں۔ "ٹائمز آف انڈیا" نے اپنے ادارہ میں لکھنے کے ساتھ ساتھ انہیں رہائی کے بعد بھارت کا یہ موقف ماننے سے انکار کر دیا ہے کہ ریاست کے اعلیٰ قیام کا مسئلہ ہمیشہ کے لئے حل ہو چکا ہے۔

ایک مہتمم تقریر

مجلس خدام الاحمدیہ مرکز کی تقریرت کلاس کے پروگرام کے سلسلے میں آج مورخہ ۱۳ اپریل بروز سوموار محکمہ کمال پورسٹن سابق جلیقہ سکشنس میں پیر وانی ملک میں جماعت احمدیہ کے ذریعہ تبلیغ اسلام کے موضوع پر لکچر ہائی تعلیم الاسلام ہائی سکول میں ۲۵ سالہ پر لہذا دعوت و تقریرت کے سلسلے میں اور دیگر احباب سے گزارش ہے کہ اس پر دو گام میں شریک ہو کر مستیوں و مہتمم تعلیم خدام احمدیہ مرکز پر رونم

صدر ناصر کے نام صدر مجالس کا پیغام

قاہرہ ۱۳ اپریل - متحدہ عرب جمہوریہ کے

طالبات جامعہ نصرت ربوہ کی شاندار کامیابی

گزشتہ برس اسلامیہ جامعہ نصرت سے بی۔ اے کا امتحان پاس کرنے والی مئذرتیوں کی باہمی حمایت کو محکمہ تعلیم کی طرف سے ایم۔ اے کے کورس کے دوران و تبلیغہ حاصل کرنے کا حق واد قرار دیا گیا ہے۔ صدر فیہ خانم - امترالہ رشیدہ فاضلہ اچھی شہناز - ذکیہ عطا اور مبارک رحمتی ادا اور بر محو نصرت ان طالبات کو مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ دعا ہے کہ یہ کامیابی ان طالبات کے لئے مزید ترقی کا پیش چہرہ ہو۔

۱۲) اسلامیہ مدرسہ کئی بار جوئی کلاس کی طلبہ کا ذکر کرتے ہیں اور نصرت احمدیہ نے انہیں شہادت دینی اور کئی اور کئی طرف سے مستعد بنانے میں اہم کردار ادا کیا ہے۔ ان کے لئے ہر روز صبح کو کلاس میں کئی نعتیں اور احادیث اور حکیمانہ کلمات پڑھائے گئے۔ انہیں اللہ تعالیٰ ان طالبات کو کامیابی عطا فرمائے۔